
Association de Gymnastique en Pays Mélusin 

(AGPM) 

 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE 

L’AGPM DU 01 février 2013 
 

Sont présents : 

 

Moreau Caroline (entraineur FFG), Fays Karine, Royer Marie-Elodie, Borderes 

Florence, Aumond Emmanuel, Girard Eric, Fleurence Emmanuel, Fleurence Sylvie, 

Josse Marlène, Macoin Sandrine, Gibault René, Boisard Stéphanie, Bouttier 

Myriam,Rousseau Jessica, Audoux Marjorie, Maricourt Pierre, Mme Bouline, Mme 

Chapelle. 

 

 

Sont représentés : 

Eric Girard, Delphine Renaud, Hélène Danzart, Chrystèle Ayrald-Bessières, 

Catherine Moreau, Mathieu Maillet, Stéphanie Gary, Mme Plateau. 

 

--------------------------------------------------------- 

 

ORDRE DU JOUR  

 

1. Approbation des comptes 2012 

2. Budget 2013 

3. Bilan moral et financier 

4. Election du Conseil d’Administration et renouvellement du bureau 

5. Questions diverses 

 

------------------------------------------------------------ 

 

Avant de commencer, le Président nous fait un bref rappel de l’historique de 

l’association. Nous sommes actuellement  à 53 licenciés se répartissant sur 3 

créneaux : 2/4 ans, 3/6 ans et 6/9 ans.  

Caroline Moreau (intervenante gym) profite de ce moment pour nous faire son 

rapport sportif (document1) 

 

1. Approbation des comptes 2012 

 

Après lecture, les comptes de l’AGPM sont approuvés à l’unanimité (document 2).  

Un livret A va être ouvert par la trésorière très prochainement. 

 

 

2. Budget 2013 

 



Mme Bouline, nous informe que toutes familles qui perçoivent l’allocation de 

rentrée peuvent bénéficier du coupon sport. Nous devons nous renseigner et 

éventuellement mettre un lien sur notre site, vers cette demande d’aide. 

 

 

3. Bilan moral et financier 

 

Les enfants ont pu participer à la fête départementale, à la Pépinière de 

Poitiers. Grand moment pleins d’émotions pour tout le monde. Ce fut l’occasion de 

nous faire connaître auprès des autres club du département. 

Les « athlètes » de l’école de gym ont passé leur 1er au mois d’octobre ainsi 

que le 2nd  niveau lors d’un déplacement à Loudun, le 11 janvier 13. 

L’AGPM a également fêté son 1er Noël. Là, les différents groupes ont pu montrer 

leurs évolutions aux parents venus nombreux. 

Cette année, nous avons testé l’opération « calendriers-photos », qui a 

remporté un énorme succès auprès des adhérents. 

Nous avons également pu acheter quelques tapis de gym pour étayer notre 

stock. 

 

Prévisions 2013/2014 

Baby :7  10 places restantes 

Eveil : 15 2 places restantes 

Ecole : 26 0 places restantes 

>9ans : 5 Pas de groupe à Lusignan 

 

 

4. Election du conseil d’administration et renouvellement du bureau 

 

Nous avons reçu les démissions de mmes Belli et Royer. 

 

Sont membres du Conseil d’Administration :  

 ~ Mr Aumond, Mme Macoin, Mme Borderes, Mme Fays, Mr Fleurence, Mme 

Ayrald, Mme Gary Stéphanie, Mr Girard Eric. 

 

 ~ Une autre réunion sera planifiée dans la semaine qui suit afin d’élire le 

nouveau Bureau de l’AGPM. 

 

 

5. Question diverses 

 

Mr Gibault prend la parole pour nous féliciter de l’ampleur de notre 

association. Il nous soutient et nous encourage à faire une demande de subvention 

auprès de la Mairie. Il nous informe que Mlle Ayel-Corbineau pourra nous donner des 

informations sur les aides auxquelles nous aurions droit. Un RDV est à prendre. 

 

Nous souhaiterions un créneau en plus, afin de pouvoir répondre aux 

différentes demandes (il faut savoir que nous avons refusé plus de 30 inscriptions 

par faute de place) et pourquoi pas étendre à une autre tranche d’âge. 



 

Cette année, nous aimerions qu’une personne se charge de tout ce qui est publicité, 

communication. 

 

 En conclusion, l’association est bien partie cette année mais il serait 

souhaitable qu’un plus grand nombre de parents s’investissent afin de répartir les 

tâches. Nous tenons à remercier les efforts de tous, car même petits, ils permettent 

à notre association d’avancer. 

 

 Cette assemblée générale s’achève à 19h30 avec un apéritif dinatoire et la 

diffusion d’un diaporama retraçant les différents évènements des mois écoulés. 


